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A mi a képzeletet felülmúlta.
Habár a világ legnagyobb része mago­

sán hordott fejjel, kicsinyéivé, fel sem 
vevőleg nyilatkozott és véleményezett is 
a török nemzetről, még is voltak, kik 
nem az elfogultság hamis szemüvegén, 
hanem tiszta szemmel és közelről te­
kintvén ezt az emberfajt, sok szépet, jót 
és nemest tudtak mindenkor feltalálni en­
nek beléletében.

Azonban a legnagyobb törökbarát, 
még tisztelői sem mertek magoknak oly 
magas fogalmat alkotni róluk, mint a 
minőknek lenni ezek magokat a tettek 
mezején bebizonyították.

Senki sem hallotta azt a jelen had­
járat folyama alatt, hogy a szultán vi­
tézei hangos panaszt emeltek volna csak 
egyszer is ki nem adott zsoldjuk. szű­
kén osztott eledelük és rongy mezeik 
érdekében.

A tél fagyos hidegével ép úgy da- 
czolva mint a nyár forró hevével, a har- 
tzok kezdete óta lankadatlan vitéz el­
szántsággal s fényes eredményekkel küzd 
folyvást ellenével, mintha csak tegnap 
vette volna kezdetét a véres komédia.

.Megdönthetetlenül áll az a mondat, 
hogy a katona legnagyobb e r ti­
ll v c a t ü i e 1 e in, és a panasztalan 
nélkülözni tudás. Ez az erény tette fel 
a török harezosok fejére is a maradandó 
dicsőség hervauhatlan koszorúját.

Most már a szétágazó vélemények 
egy pontra kezdenek gyülemleni, azon 
pontra, a honnan még az ellenségnek is 
önként meg kell adni, e rendkívüli cso­
dás vitézeknek az elismerést. A Sipka- 
szoros őrült megostromlása s annak két­
ségkívül a közelben való elfoglalása fel­
emeli a sül tán katonáit az eddig katona 
áM megközelíthetett dicsőség magas­
latára.

Kisebbszerü hadjáratoknál is rende­
sen ngy szokott az történni, hogy az is­
mételt ízben megszalasztott tábor rend­
kívüli módon demoralizálúdik, elannyiva, 
hogy később aztán uj vezérek uj tervek­
kel sem képesek többé diadalra vezé­
nyelni. íme a muszkák. Számát se tud­
juk azon kisebb és nagyobb ütközetek­
nek, melyek napirenden vannak, és azt 
tapasztaljuk, hogy a muszkák legnagyobb 
erőfeszítéseik daczára se tudnak, csak 
egy kémszemlei összeütközésben sem 
győzedelmeskedni.

Veretnek minden ponton, és mindig 
ngy, hogy már volt olyan futás, mely­
ben csak a melleiknek szegezett saját 
ágyú volt képes őket némileg megállí­
tani.

A nagyobb, a döntő ütközeteknél 
még biztosabb kilátása van a törökök­
nek a győzelemre, mert a muszka kato­
nák személyes, egyéni bátorsággal nem 
bírván, nagy, erős tömegekben kávézói­
nak, minek folytán a török lövegűk bor­
zasztó pusztítást vihetnek végbe közöt­
tük : s ha egyszer a homlokzatok áttö­
rettek, a basibozuk is képes aztán őket 
szélylyelszórni, megsemmisíteni.

Már most minthogy a muszka csa­
patok elpáholt állapotban és megfélem­
lítve vannak, hordhatja továbbra a czár 
nagyszámú rabszolgáit a mészárszékre, 
de bizonyára azok a hősök, a kik most 
a Sipkaszorost beveszik, vagy talán be 
is vették már, még ez év folytán meg­
mutatják az óriásnak azt az utat, amely

A „DEBRECZEF TÁECZÁJ1

A kereskedelmi tanácsos háza
Regény.

Irta: M a r I i t t E.

(Folytatás.)
„Azt hiszem, monda ez mosolyogva, és a 

meggondoltság lakonikus rövidségével — egy 
pohár burgondit tölte s egy húzómban kiü­
rítette. „Egészen megtépetleuül egy ily általá­
nos romlásnál az ember nem maradhat, az 
magátol értetik emitt amott elvesz egy. kis 
töke, a mit tréfából koczkáztattunk tüszurások 
a melyekben köztudomás szerint nem vérzünk el.

„Ah most jut eszembe vágott közbe az 
elnökné a tőzsde lap ina még nem jelent meg, 
hiszen máskor oly pontos.

Közönyösen vállat vont. Lehet, hogy. a 
Postahivatal hibája, vagy pedig irományaim 
ös hírlapjaim közzé keveredett, majd utánna 
nézek oda át.

Pétervárra véres fejjel vezet, mert a tö­
rök vitézség a képzeletet is felülmúlta.

Nemes Bolgárország török alkot­
mányt megvető polgárai is kezdenek las­
sanként észre térni és tömegesen elfor­
dulni a muszka eivilizátió baromi eljá­
rásaitól. Harmincezer azon értelmesebb 
bolgárok száma, kik Bulgária kormány­
zója által kérvényt nyújtottak be a szul­
tánhoz, melyben beismervén hazaáruló 
voltokat, melyre őket muszka lázitók 
csábították, kérik, hogy még egyszer fo­
gadja őket kegyeibe, Ígérvén szentül, 
hogy ezentulra kifogástalan hűséges alatt­
valói lesznek-

Es valóban azon fellázadt török ke­
resztények, kiknek volt alkalmuk már 
eddig is párhuzamot vonni, a török el­
járás és a muszka kanesuka közt, azok 
szép csendesen követni fogják a megtért 
30 ezer bolgár példáját. És a szultán a 
mélyen sértett és bántott, ez eltévedt 
szerencsétleneket ismét kegyelmes szár­
nyai alá fogadaudja, s igy aztán majd 
csak visszatér a béke a török biroda­
lomba s a vértócsákat zöld bársonyá­
val vonja be a szent természet, és az 
alvó bősök hantjai felett liáboritlanul le­
beghet az emlékezet.

Milyen szépen vau ez cképen ki­
gondolva, s milyen gyönyörűen vissza is 
térne abba a Lazába ismét a jóllét an­
gyala, melyet onnan mostanra az aczél 
villogása és az ágyuk döreje elriasz­
tott, hanem hát ez a boldog kor nem 
foghat bekövetkezhetni, mert a török bár­
mily tökéletes győzelemmel tisztítsa is 
ki birodalmának területeit a rabló in- 
vásiótól, még sem rendezheti birodalmát 
megkezdett reformjainak alapján, mert a 
romlott európai diplomatia a legoesmá- 
nyabb arczátlansággal be fog avatkozni. 
Ennek a gyönyörű diplomatiának pedig, 
tapasztalásból tudjuk, hogy nem kenyere 
az alkotmány, szabad intézmények, em­
beri jogok, ha nem inkább azoknak 
lábbal tapodása.

— Sz.-Udvarhely. Mintegy háromezer em­
berből álló népgyülósen roppant lelkesedés kö­
zött határozat hozatott, melyszerint az idő el­
érkezett : megkövetelni kormányunktól, hogy 
az oroszok hódítását, a török integritás meg­
támadását megakadályozza.

— Pest-Kis-Kunmegyének e hó 28-kán 
tartott közgyűlésén a török-orosz háború tár­
gyában Gullner Gyula a következő indítványt 
tette: Tekintve hogy a monarchia szomszédsá­
gában dúló orosz-török háború következmé­
nyei által hazánk létérdekei legközelebbről 
érintetnek, elannyira, bogy azon esetben, ha 
Törökország integritása az orosz hóditó poli- 
kának áldozatul esnék, az ebből folyo hatal­
mi és területi átalakulás kérlelhetetlenül von­
ná maga után Magyarország alkotmányosságá­
nak, sőt életfeltételeinek is veszélyeztetését, 
indítványozom: írjon lel a megye közönsége a 
kormányhoz s feliratában kérje fel, hogy min­
den rendelkezésére álló eszközzel — a viszo­
nyokhoz mérten, a monarchia hadierejének 
igénybe vételével is — hasson oda, miszerint 
az orosz terjeszkedési vágyak teljesülése meg- 
akadályoztassék, — valamint visszautasittassék 
minden oly politikai irányzat, mely bár mely 
czim alatt az európai török birodalom területi 
épségének csorbítását vonhatná maga után. Az 
indítványt a közgyűlés lelkes éljenzéssel fo­
gadta.

— Gambetta a lillei fényi tő törvényszék 
elé idéztetett.

— Tisza miniszterelnök Bécsbe utazott, I 
hogy a kiegyezkedés tárgyában az osztrák mi­
niszterekkel értekezzék. Egyidejűleg Trefort 
miniszter Matlekovics osztálytanácsossal szinte 
odament a vámügyi tárgyalásokban részt veendő.

A keleti kérdés.
Kapcsolatban a párizsi békekötéssel, valamint az ujabb- 

kori eseményekkel.

Irta Péter Gábor
(Folytatás.)

Végre Andrássy gróf 1875 decz. 30-án 
egy reform jegyzéket szerkesztett, melyet a 
többi hatalmak és a porta is elfogadtak, és 
mely öt pontból áll. Ezek között van az adó 
bérlés megszüntetése, mert a török kormány 
az előtt magánosoknak adta bérbe az adót, 
kik aztán azt nagy zsarolással hajtották be. 
Megengedtetett és könyüvé tétetett a keresz­
tyén alattvalóknak az általuk birt földek meg­
váltása.

Hanem a muszka által sugalmazott fel­
kelők erre azzal feleltek, hogy az nekik nem 
elég s még 11 pontban foglalták kívánságai­
kat, melyek között az is van, hogy a porta 
építtesse fel saját költségén a felkelők lerom­
bolt házait, templomait; adjon nekik igás mar­
hát és élelmet, a inig erre szükség lesz ; tö­
rök katonaság csak nehány külön megjelölt 
várban tartassék; a mohamedán lakosságtól 
vétessék el a fegyver.

Mind igen furcsa követelések, de a me­
lyeket a hatalmak is jónak láttak támogatni, 
sőt fény égétől eg kimondani, hogy ha ezeket a 
porta el nem fogadja és nem teljesiti „haté­
konyabb eszközökről“ fognak gondoskodni.

Hanem ezen úgynevezett „berlini“ me­
morandumot Anglia nem irta alá. — De más 
részt erre már nem is volt szükség, mert Kon­
stantinápolyban ekkora nagy horderejű esemé­
nyek merültek fel. Ugyanis egy hatalmas moz­
galom 1876 május 30-án lesodorta a trónról a 
tehetetlen Abdul Aziz suhant s helyébe ülteté 
V. Muradot. — Ezzel a török reform párt 
került többségbe élén Mithád pasával, ki dol­
gozott is ki egy reform tervezetet. — De ezt 
megvalósítani csak később az augusztus végén 
letett beteges sül tán utóda II. Alidul Kamid­
nak jutott feladatává.

Junius 30-án Szerbia megüzente a há­
borút a török portának s ugyanezt tette pár 
nappal később Montenegró is; okul azt adták, 
hogy a szomszédaikban dúló harcz elragadta 
népeiket is s többé vissza nem tarthatják.

Ausztria is, hogy megbizonyitsa mennyi­
re szivén hordja a török birodalom sorsát, el­
záratta a klekki kikötőt, melyen át addig a 
török sereg egyrésze élelmeztetett és igy an­
nak megnehezítette a lázadók leverését.

Hej nagy keresztet kapott ezért valaki a 
muszkától.

Megkezdődött tehát a harcz a fehér cár 
nagy gyönyörűségére. Szerbia a 150.000 főre 
menő hadseregét négy hadtestre osztotta, a dé­
li, drinai, jávori és tiinóki hadtestekre.

Nem bízván pedig a ezár abban, hogy a 
szerb vitézek hosszason kiállják a sarat, Blat­
tomban küldte nekik a katonát és pénzt, mert 
terve volt a háborút oly hosszúra nyújtani a 
mint csak lehet s igy egyfelől a török erejét 
kimeríteni, — meggyengiteni, más felől a sok 
jegyzék váltás közben ürügyöt lelhetni a bea­
vatkozásra.

De hát a török nem értette a tréfát és 
az Öreg Abdul Kerim úgy elverte a szerb­
orosz hadsereget, hogy bizony már október 
30-án a törökök előtt nyitva állott az ut Bel- 
grádba.

Ekkor a megriadt czár egy fenyegető 
hangot irt ultimátumot küldött a portának sür­
getve, hogy kössön fegyverszünetet Szerbiá­
val, — és a porta hallgatva a hatalmak ta­
nácsára megállitá diadal ittas seregét és de- 
czember végéig fegyverszünetet adott.

E brutális ultimátumra tartá az angol 
hires államférfi Disraeli nov. 9-én nagy hírre 
kapott orosz ellenes beszédét, melyre a czár 
mintegy válaszul nov. 10-én Moszkvában egy 
még híresebb beszédet tartott, melyben kije­
lenté, hogy a szláv ügyért ha kell egy maga 
is síkra száll; nov. 14-én pedig már kiadatott 
az orosz hadsereg mozgósítására a parancs.

Decz. 11-én végre egy értekezlet ült

össze Konstantinápolyban, az orosz nagykövet 
Ignatieff lakásán, melyre mint elukouferentiár 
ra a török megbízottak nem hivattak meg. — 
Ezen előkonferentián igen furcsa tervek fogad­
tattak el Ignatieff javaslata szerint. Azt köve­
telték a portától, hogy Montenegrónak 54 Q 
mértföldnyi területet engedjen át; hogy egyez­
zék bele egy európai felügyelő és végrehajtó 
bizottság alkotásába, mely fölötte az ő saját 
birodalmában gyámkodjék s felügyeljen, hogy 
a megígért reformokat végrehajtja-é; végre 
egy 4000 főnyi idegen rendőrség szervezésébe 
és Bulgária külön tartományává tételébe.

Mily szépen belevitte a hálóba a garan- 
tirozó hatalmakat a muszka medve, — kiknek 
pedig épen ily javaslatokat, melyek mint a 
porta belügyeibe avatkozók, épen a párisi bé­
kekötés alapján ellenzeniök kellett volna.

Hanem a török nagy tanács, melynek 
elibe terjesztetett ezen követelés, azt határo­
zottan visszautasította, egyhangúlag mondván: 
„inkább halál mint ilyen becstelenség!“

E visszautasításnak az lett a következése, 
hogy a nagy hatalmak megszakiták diploma­
tái Összeköttetésüket a török birodalommal, s 
csak a folyó ügyek elintézésére hagytak ott 
ügynököket.

(Folyt, köv.)

E mellett újra megtölté poharát. 
„Bocsánat hölgyeim folytató gyors töl- 

tögetésére czélozva, hirtelen éreztem, hogy 
az én félelmes főfájásom akar bekövetkezni 
s azt rendesen egy pohár borral ütöm el.

Gyorsan kihúzott egy üveg dugót, s 
több poharat töltött meg.

„Kérem igyunk az esti előadás sikerére, 
mondá poharát felemelve a hölgyekhez, kik 
szintén felvették a kristály poharakat.

„A virág tenger bájos kíséretével, az 
ifjaság a szépség és a gyönyörű élet, mely 
egyikőnknek se legyen ellensége, sőt még a 
lét édes megszokása is sokáig éljen.

A poharak össze koczantak, az elnökné
nevetve csóváltá fejét.

Csak Katinka és Henriette kinek az 
élet valóban ellensége volt nem ittak.

XXIV.
A búcsú estély lármája délután már a 

kiállhatatlanságig fokozódott
Katinka elakart távozni a malomba a

A háború.
Szerbia actióba lépése tehát véglegesen 

el van határozva az ottani miniszteri tanács 
által.

Horvatovics ezredes a Timok hadtestet 
Nikolics ex hadügyminiszter a Javor-hadtestet 
Lesjanin ezredes a Morava-sereget, Alimpics 
Rankó (a kit a múlt évben oly irgalmatlanul 
megvertek) ismét a Drina-sereget. Protics tá­
bornok a tartalék hadtestet, Vlajkovics őrnagy 
az önkényteseket fogják vezényelni.

Ezek vezérei azon hős seregnek, mely 
tavaly még az előőrsi csatákban sem volt 
képes kiállani a sarat a rettenthetlen törökök 
előtt.

Már az első haditanács is megtartatott.
A kormány elhatározta, hogy az összes 

politikai pártok kiengesztelésére is teend kí­
sérletet, nehogy belső bajok bénítsák a ha- 
diactiót. Milán kész fusionalis cabinetet alakí­
tani, ha az ellenzéket kibékítheti.

Újabb ellene van ismét a vitéz török 
nemzetnek. A szláv faj harcz a leend ez a 
porta létele ellen !

Vajon tétlenül fogja e ezt kormányunk 
nézni ? Mi azt hisszük igen !

Az európai harcztérről a legellentétesebb 
hírek érkeznek. A legutóbbi jelentések szerint 
a Sipka szoros líiég nincs elfoglalva, hanem az 
oroszok a legutolsó sánezban körül vannak 
fogva s készülnek magukat meg adni.

Ozmanbazarnál a törökök fé­
nyes győzelmet arattak.

Ázsiában Batum és Bajazidnál uj fényes 
török győzelmek voltak. Sir Arnold Campell 
Műk htár pasa legújabb fényes diadalát, me­
lyért a szultán neki szerencsét kívánt, az ázsiai 
hadjáratra nézve döntőnek mondja.

A salicyl-sav hatása a befőttre.
(Vége.)

Kedves szolgálatot vélek tenni mindazon 
gondos, takarékos és házi-foglalatosságot ked­
velő tisztelt gazdasszonyoknak, kik — a ezuk- 
rászt inelőzve — régi jó magyar szokás sze­
rint, magok készítik a minden jól rendezett 
háztartásban kulináris és gastronomikus tekin­
tetben nem utolsó helyen álló mindenféle be­
főtteket, midőn ezek eltartása — Dr. Koós 
Gábor értekezésében ajánlott és ő általa is — 
kipróbált és biztosnak talált módját, az aláb­
biakban változatlanul közzé teszem és csakis 
a számokat, könnyebb tájékozhatás végett, 
milligrammok helyett — centigraminokban ki­
fejezvén.

1876. julsusban — igy szóll a szerző 
fentjelzett értekezésében: — nőm gyümölcs 
berakását figyelemmel kisértem és mindég kész­
letben lévén nállam az alkoholos — borszeszes 
— salcyl-sav oldat, nehány kísérletet tettem 
különböző befőtttel:

1.) Egy 0.5 = fél literes pöszmétéhez,

— mely gőzbe rakás nélkül, hideg ezukor = 
szörppel láttatott el — adtam körülbelül 12 
centigramm salicyl-savat.

2) Egy ehez hasonló üveg pöszmétéhez 
körülbelül 25 centigramm savat • és egy 3-dik 
üveg pöszmétéhez kb. 20 centigramm salicyl- 
savat. Mind a három üveg pöszméte a legszebb 
állapotben érte el a a négy vagy öt hó mulva 
bekö. etkezett felemésztés napját, a midőn 
pompás keménynek s igen kelle­
mes ízűnek bizonyult s a vendégek dicsé­
retével találkozott.

Két (0.5 literes) üveg — julius 5-kén 
berakott — meggy, pár nap mulva forrni kez­
dett, daczár*, hogy több órán át vízgőz — 
dunst — hatásának tétetett ki — kapva kap­
tam az alkalmon, hogy a salicyl-sav hatásáról 
meggyőződjem, mindenikhez kb. 12 centi­
gramm salicyl-savat adtam, (alcoholba oldva s 
a felszínre csepegtetve) egyiket forró vízbe — 
másikat minden további kezelés nélkül félre
— tétettem; ez időtől fogva egyiken sem mu­
tatkozott a felhasználás napjáig (körülbelől 
4—5 hónap) semmi változás.

Julius 11-kén két üveg meggy penészedül 
kezdett, a penész mindenikről levétetvén, 
egyikhez kb. 12 centigramm salicylsav adatott, 
a másik pedig gőzbehatásának tétetett ki. — 
17-én ez utóbbi ismét penészedni kezdett, inig 
a salicyl-savval kezeltem semmi változás nem 
volt észlelhető, amahoz ekkor körülbelől 16 
centigramm sav adatván, többé nem penésze­
déit s jóizü maradt.

Julius 20-kán több baraczk — (gőzbe 
rakott) befőtt penészedni kezdett, kettőhöz 
a penész levétele nélkül, a többihez a penész 
levétele ntán salicyl-sav adatott, mindenikből 
egyhez körülbelől 6 ctgramm, a másik kettő­
höz kb. 12 centigramm, a penész tökéle­
tesen elöletett, a hol pedig előre levé­
tett, többé nem mutatkozott.

Megkell még jegyeznem, hogy a perga- 
ment-papirt, mellyel a befőttes üvegek beköt­
tettek, pár csepp alcoholos salicyl-sav oldattal 
dörzsöltem be.

Ezen eredmények után — miután aján­
latomra pár helyen tett kísérletek szintén a 
legjobb eredmény nyel végződött — bátran 
ajánlhatom a conserválás e nemét úgy gazda- 
asszonyaink, mint ezukrászaink és más rendű 
egyéneink figyelmébe, mert a salicyl-sav (al- 
coholos) alkalmazása által még a gőzbe ra­
kás is elkerülhető, mint a pöszmétével 
tett kísérletek bizonyítják.

Debreczen, 1877.
Weisz Gyula.

specialista és fogorvos.

folyosón találkozott a kereskedelmi tanácsos­
sal, a ki látszólag a reggeli főfájással küz­
dött. —

„Fejed jobban fáj ? kérdé.
„Igen, viszonzá de ez nem csuda, ha tu­

dom, hogy ily sok bajba kerül e búcsú estély 
nem fogok bele. Ezek az emberek nem fog­
ták fel tervemet, és a mit dolgoztak azt mind 
le kell bontatni, s most tizenkét óra alatt 
újra készíttetni Most már van lárma és pél­
dátlan munka, inig csak a függönyt fel nem 
vonják.

Lassan haladt le a lépcsőn, mintha min­
den úsznék szemei előtt.

„Ne menjek vissza és hozzak neked 
egy pohár friss vizet mondá Katinka a küszö­
bön megállva, vagy nem lenne jobb orvost hi­
vatni ?

„Nem kell köszönöm Katinka viszonzá 
különösen lágy hangon. „Egyéb iránt csalat­
kozol ha azt hiszed, hogy Brukot oly könnyen 
otthon találod. Ez a gyakorlata által üldözte- 
tik az utolsó perezig, azt hiszem, hogy hol­
napután is egy beteg ágytól kell az esküvőre 
hívni.

— BUDAPESTI HÍREK. Dömötöri Németh
János szabadságharcunk egyik vitéz ezredese, 
Némefh Albert orsz. gyűl. képviselő édes 
atyja tegnap előtt temetetett el. A legújabb 
török győzelmi hírek a fővárosban leírhatatlan 
örömet okoztak. A pesti orsz. rabbi képző 
intézetbe a fölvételi vizsgák szept. 3, 4, és 5- 
én tartatnak. A beírások 2-án kezdődnek. Több 
nagy gőzmalom távírdái összeköttetésbe hozatott 
a központi távírdával, mit az élénk forgalom 
tett szükségessé. Halil bey budapesti főconsul 
megbízó leveléhez király ő felsége megadta 
az exequaturs Stefan pasa, ki a porta megbí­
zásából Budapesten orvosokat s gyógyszeré­
szeket fogad a török sereg szamára eddig 90 
magyar orvossal és gyógyszerésszel kötött szer­
ződést.

VIDÉK.
— „ Dehreczen* levelezése. —

Székely h id, aug. hó.
Tisztelt Szerkesztő ur !

Folyó hó 19-én délután tartatott meg 
Székely hídon a fürdőház nagytermében a 
muszka kegyetlenségek és pusztítások ellen til­
takozó népgyülés.

Elnökké Gtrail Dániel, jegyzővé Péter 
Gábor választatott.

Elnöki megnyitó beszéd után Péter Gá­
bor hosszasabb magyarázó értekezést olvasott 
fel a keleti kérdésről, melyben kimutatta, hogy 
a párizsi béke-szerződést a muszka lábbal ta­
possa s a jogtalanul megtámadott török nemzet

Mintha az egész világ felett kaczagna 
magában, oly gúnyos mosoly futott végig 
arczán.

„Magamnál van a legjobb eszköz/ mondá 
rögtön az én hűvös torony pinezéra. Épen át 
menni szándékozom, hogy ma estére bort ad­
jak ki. A hűvös pincze lég olyan mint a jeges 
borogatás.

„Katinka összeköté kalapjának szalagjait 
és menni készült.

„Te meg a malomba mégy ? De tovább 
csak nem ? és óráját nézte meg.

Lementek a lépcsőn és elváltak. Katinka 
vissza nézett, s csak most rémült el midőn 
ezen emberi ingadozó léptekkel látta haladni.

„Kérlek Móricz légy óvatos a gyertyá 
val a pinezében ! _

„Mit mondasz? Fényes nappal is kísér­
teteket látsz és épen te Katinka ?

Élesen felkaczagott és tovább haladt.
Félóra mulva Katinka is a folyó felé 

ment, teendője el lett végezve, s még egyszer 
szerette volna látni az orvos kedves házát. 
Ott egészen elmerült ábrándjaiban, hát ezen

ember fogja birni csak ugyan a büszke nővért 
a ki termeiben elnökösködni akar.

Szilárd férfi léptek riaszták fel. Ferencz 
! volt a molnár egy vasruddal a vállán, hogy a 
1 felső kerületben szét nézzen azért indult el 
úgy mondá.

E találkozás arczába kergette a vélt s 
a mint elindult mindég közelebb jutott a ro­
mokhoz. Ekkor egy embert látott ki két őzet 
kergetett a parkba.

Katinkának feltűnt ez mert a kereske-
nagyon szerette az őzeket

azok a parkban bolyongottak 
férfi is egyike az elégtilet-

delmi tanácsos 
haragudott ha 
azt hitte, hogy 
leneknek.

A park kapuja felé tért a férfi, ő kö­
vette szemeivel, inig a sűrűben eltűnt, mily 
hasonlatosság tartása, magassága, egész test­
hordozása a vörös szak ál u munkás öltönyben 
levő szőke férfiú ikertestvére lehetett volna a 
kereskedelmi tanácsosnak.

Tovább ábrándozott.
Ó nem azért jött ő ide, hogy a házat 

látni akarta volna, őt—őt magát óhajtotta vol­
na még egyszer látni. (Folyt, köv.)



ellen irtó háborút, igazi néven rabló háborút 
folytat és miután a szerződött hatalmak ezt 
tiltó szavakkal nem gátolják, nehogy a nemzet 
hallgatása félre magyarál Üssék : szükséges, 
hogy a többi nagyobb városok példájára Szé- 
kelyhid város polgárai is emeljék fel szavukat 
azon lélekrázó kegyetlenségek ellen, melyeket 
a muszka csordák a védtelen török népen el­
követnek.

Mire a már kész felirat felolvastatván, 
az minden módosítás nélkül elfogadtatott és a 
magas kormányhoz felterjesztetni határoztatott. 
Tiltakozik e felirat nemcsak a kegyetlenkedé­
sek és Törökország területi épségének meg­
csonkítása, hanem bármily alak báni okkupa- 
tió ellen is.

Hegyköz y.

— VIDÉKI HÍREK. Vönóczkön (Vasmegye) 
borzasztó tűzvész dühöngött, melynek 101) 
ház minden mellék épületével együtt lett ál­
dozatává. ÄZ aggteleki barlangban is megörö- 
kiték a török győzelmi híreket. Egy igen szép 
oszlopot a „plevnai diadal oszlopának“, egy 
turbán szerű alakzatot „Ozmán pasa turbán­
jának“ neveztek el. Békés-Csabára tegnap ér­
kezett meg Sz. Prielle Cornélia ki néhányszor 
felfog itt lépni. A művésznő a város vendége, 
mely méltó fogadtatásáról gondoskodott. A 
Székely földön még mindég garázdálkodnak a 
medvék. Legközelebb hajtó vadászatot intéznek 
ellenük. BogyoszlÓ községének pénztárából 
ismeretlen tettesek 1000 frtot elloptak.

ÚJDONSÁGOK.
* Dr Kempf József gyakorló orvos teg­

napelőtt utazott el Törökországba a török 
hadsereg egyik orvosául. ígéretét birjuk, hogy 
a külföldön sem szűnik meg lapunk munka­
társa lenni s a harcztérről legalább hetenként 
egyszer eredeti tudósításokat fog számunkra 
küldeni.

* Értesítés. A reformátusok debr. főta­
nodájában. a jövő 1877/* -ik tanévben a táp­
intézet részére szükséglendő étel és kenyér ki­
szolgáltatás árlejtése az 1877-ik évi auguszt. 
21-kéről elhalasztatván: ez árlejtés folyó 1877- 
dik évi September hó 1-én d. e. 10 órakor a 
főtanodai gyülésteremben fog megtartatni. — 
Melyről a vállalkozni szándékozók azon figyel­
meztetéssel értesittetnek, hogy az árlejtésben 
csak azok vehetnek részt, kik az étel kiszol­
gáltatási vállalatnál 500 frtot, a kenyérkiszol­
gáltatási vállalatnál pedig 300 frtot készpénz­
ben vagy azzal egyértékü értékpapírban le- 
tesznek. Kelt Debreczenben 1877. augusztus 
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* Kékessy Imre debreczeni jár. bíróság 
dijnok jár. bírósági írnokká neveztetett ki az 
igazságügyminiszter által.

* Hajdu-Nánáson rémes gyilkosság történt 
a napokban. Egy fiatal juhász bojtár szerette 
gazdájának leányát. A leány azonban nem ő 
vele. hanem mással váltott jegyet A bojtár 
egyik délután elment a leányosházhoz, a lány

nem volt otthon, csupán édes anyja. Hát csak­
ugyan nem adja nekem a leányát? kérdé tŐlle 
minden köszönés nélkül a bojtár. A másé már 
nem lehet a tied! „No ha az enyém nem lesz, 
úgy nemfog lenni a másé sem“— e szavakkal 
a bojtár a karámhoz visszatért, hol a leány 
véletlenségből éppen ott volt. Ekkor a leányt 
a bojtár behúzta a tengeribe s itt a szó teljes 
értelmében darabokra vagdalta szét. Úgy lel­
ték aztán meg a szerencsétlen hullát s szállí­
tották be a városba. A juhász legény pedig 
eltűnt j azóta róla semmi hir. E vadállati s 
hihetlen tettet fentartással közöljük.

* Helyreigazítás. Lapunk tegnapi szá­
mának hirdetési rovatában foglalt, Fried Li- 
pót .^hagyatéki tömegéhez leltározott összes 
ingóságok árverelését tárgyazó hirdetésben té­
vesén állott az árverelés határnapjaként folyó 
hó 30-ka, mivel nevezett ingóságok folyó aug. 
hó 31-én fognak elárvereltetni.

* Megvételre kerestetik tizenöt darab 
debreczeni „István“ gőzmalmi részvény. Érte­
kezhetni eziránt szerkesztőségünkben.

* A tiszai vasúton utazott vasárnap haj­
nalban néhány egyén. A vasúti kocsikban 
természetesen eszükbe jutott a politika, minek 
folytán szőnyegre került valamennyi diploma­
fája az öreg Európának. Beszéd közben egy 
ur szüntelen élteié Gorocsakoffot, mi miatt 
végre megkérdezék társai, hogy tréfál-e, vagy 
komolyan beszél ? „Nem biz én — felel a kér­
dezett, nem tréfálok, sőt határozottan rokon­
szenvezem minden oly névvel, mely of-ban 
végződik.“ — „Igen“ ? válaszol egy az utitársak 
közül, ön rokonszenvezik az of-ok kai ? „No 
itt van egy. rokonszenvezzék ezzel is.“ E köz­
ben aztán olyan valami csattant, mit (p)of név 
alatt ismer a világ.

* Színészeink Írja a n.-váradi „Bihar“ 
szeptember hó végen távoznak el városunk­
ból, s ittlétük alatt még több uj darabbal 
fognak bennünket megismertetni. Közelebb 
„Hamlet“ is színre kerül, s megvagyunk győ­
ződve, hogy ez örök szép tragoediát teleház 
fogja végig nézni. A „Vindsori vig nők“ Ni- 
coli gyönyörű operája a jövő héten kerül 
színre. Ezzel kapcsolatosan megemlítjük, mi­
szerint a „M. Polgár“ tudni véli, hegy a szín­
társulat 12.000 frt. deficzitre számit a nyári 
féléven. Nem vagyunk ismerősök a társulat fi- 
nanczialis viszonyaival, hanem azért hajlandók 
vagyunk kételkedni, e bizonyossággal irt kö­
rülmény valóságában. Az bizonyos, hogy szí­
nészeink több pártfogást érdemelnének, azon­
ban a roppant hőség nagy befolyással van a 
szinházjárókra, mert teleház mellett bizony 
nem nagy gyönyörűség ott végig kínlódni egy 
hosszú estén keresztül. Node következnek a 
hűvösebb esték, és gyakoribb lesz a teleház is.

* Kassa és vidéke most egy mozgósitott 
tábor jellegével bir. A napokban 35000 ember 
lesz ott összepontositva. A város csakúgy hem­
zseg a sok hadfitól ; utczák, vendéglők tele 
vannak katonákkal, a szállodák is telvék, az 
idegen utazók alig találnak lakást. Táborno­
kok, törzstisztek, huszárok és dzsidások, tüzé­
rek, gyalogosok és honvédek csak úgy rajza­
nak az utczákon. Különösen érdekes látványt

nyújt a város melletti honvédtábor, hol barak­
kok- és sátrakban tanyázik a felsővidéki hon­
védzászlóaljak legénysége. A gyakorlatok már 
nagyban folynak, hajnaltól déli 1—2 óráig s a 
nagy hőség bizony kifárasztja a fiukat. A király 
születése napján nagy tábori mise tartatott, 
melyre 10,000 ember rukkoltatott ki. — Mise 
után Burgignon táborszernagy tartott szemlét 
a csapatok fölött. 0 felségét a királyt szept. 
8-ára várják Kassára és a Degenfeld-palotát 
már készítik számára. A trónörökös, ki szin­
tén Kassára megy a hadgyakorlatokra, a püs­
pöki palotába fog szállni A királyi kiséret 
számára Schalk ház szállodájának egész első 
emelete ki van bérelve. Valóságos katonaélet 
foly most Kassán, s az összecsoportositott ka­
tonaság legnagyobb része magyar ezredekből, 
magyar fiukból áll.

* Sz. Prielle Cornelia asszony, Nyilvay 
Irma és Kunsági a Temesváry színtársulatától 
eltávozva, a ma déli vonattal utaztak városun­
kon keresztül. Nyilvay Irma csak nehány na­
pot tölt a fővárosban, azután Szatmárra visz- 
szautazik. A mint ez alkalommal értesültünk, 
Temesváry nemrég Szatmárról Nagy-Károlyba 
vitte társulatát, — mely kirándulása azonban 
anyagi veszteséggel járt.

* Sport. A debreczeni lóversenyek iránt 
megyeszerte nagy az érdeklődés. E hó elsejéig 
a versenyek mindkét napjára számos aláírás 
történt. A versenyek első napja szeptember 
15-én lesz — Kassán a jövő hó 8. és 9-dik 
napján tartatnak meg a szokásos évi lóver­
senyek.

* Tegnap délután az oláh utczában egy 
kulcs találtatott. Tulajdonosa átveheti Kiss 
Lajos csapó-külvárosi tanító urnái.

* Az athletikai club holnap, azaz csütör­
tökön d. u. 6 órakor a tornateremben választ­
mányi gyűlést tart, melyre a t. ez. választmá­
nyi tagok meghivatnak. Tárgy : sept. hó 2- 
dikán tartandó verseny ünnepélynek végintéz­
kedése. Az elnökség.

* Nyiltköszönet. A folyó hó 26-dikán a 
Népkertben megtartott dal és zeneestélyünket 
szerencséltető igen tekintélyes díszes és úri 
vendégeinknek, mint az egyletünk iránt való 
rokonszenvesség tisztelettel fogadott képvise­
lőinek ; Kubicsekné Tóth Mariska ő nagyságá­
nak, mint ezen estélyünk kedves jelenségének 
s szeretettel koszoruzottjának ; továbbá: Már­
ton Imre, Maróczy János és Hitessy Lajos — 
mint a vonós-ötösnél és a dalok kisérésénél 
szives készséggel közreműködő uraknak, egy­
letünk nevében ennek legmélyebb köszönetét 
midőn tisztelettel és hódolattal bemutatni sze­
rencsém van. Vagyok mély tisztelettel Debre- 
czen 1877. aug. 28. Bodossy Pál a dal és ze­
neegylet elnöke.

* A Révész Imre által kitünően szerkesz­
tett „Magy. prt egyházi és iskolai figyelmező“ 
augusztusi száma a következő tartalommal je­
lent meg. I. János evangyéliomának igaz ere- 
detüsége. Van Oosterzee urechti hittanár után. 
Csák János 301 lap. II. Tholuck Ágoston em­
lékezete Dr. Márk Ferencz 334. III. Egyház 
történelmi tárcza : 1., Veréci Ferencz sárospa­
taki lelkész tudósítja Lorántfi Zsuzsannát a

magyar puritán mozgalmakról. Közli Szilágyi 
Sándor 350. 2., Az erdélyi főurak szövetkez­
nek Apafy támogatására. 1676. Közli Zsilinszki 
Mihály 341. 3., Fodor János ref. lelkész ön­
életírása a múlt század közepéről. (Folytatás.) 
Közli Koffer Endre. 344. IV. Egyházi és is­
kolai krónika. — Németország: A branden­
burgi konzisztorium s az öreg német császár 
nyilatkozata a modernek által Berlinben tá­
masztott botrányok ügyében. — Rhode mo­
dern lelkész következetlensége és gyávasága. 
— Az egyetemnek népessége. — A népisko­
lák felekezeti jelleme. — Bethmann Hoilweg 
halála. 347. Hollandia : A modernek. 348. 
Nagy Británia: Tooth ritualista lelkész. Modern 
vallási jelenségek Londonban. Az egyetemes 
presbyterian gyűlés s vélemények arról s a 
Skótokról. 348. Francziaország : Az egyházi 
viszály kiegyenlítésének ügye. A protestáns 
theoligiai fakultás megnyitása Parisban. Kilé­
pések a szabad egyházból. 351. V. Rövid iro 
dalmi szemle : Hartmann, Das Unbewuste von 
Standpunkt der Physiologie stb. — Flegler 
Sándor a demokrátzia történetéről, Sárospa­
taki, Enyedi stb. stb. iskolai értesítők.

* Piaczi árak. 1877. aug. 28. Alsó és 
felső árak. 1 hektoliter búza 6.52—8.62 kr. 
1 hectoliter kétszeres 4.88—5.70 kr. 1 hec­
toliter rozs 4.56—4.88 kr. 1 hectoliter árpa 
2.94—3.26 kr. 1 hectoliter zab 2.12—2.44 kr. 
1 hectoliter tengeri 5.22—5.70 kr. 1 hectoliter 
köles 2.94—3.26 kr. 1 hectoliter köles kása 
7.32. kr. 1 zsák uj burgonya 1.20 kr. 100 kiló 
szalonna 56, 57, 58 frt. 100 kiló háj 58, 
59, 60 frt.

* Húsárak megállapítva és bejelentve 
1877 aug. 29-től September 5-ig következők : 
40 kr Erdélyi Istvánnál bárányuteza 2384 sz. 
a. Gyarmathy Jánosnál morgóul. 587 sz. a. 
44 kr Rácz Gábornál csapóutcza 7. 295. 325. 
sz. a. Rácz Györgynél czeg. 2299 váraduteza 
2125 sz. a. és Rácz Lajosnál rózsatér 6 sz. a. 
46 kr Faragó Jánosnál telekiül. 2135. sz. a. 
Gyarmathy Istvánnál hatv. ut. 1442. vargaut. 
2238 sz. a. és végre Nagy Mihálynál csapóul. 
769 sz. a. minden többi mészárszékekben pe­
dig 48 kr. Debreczen, 1877 aug. 28-án. Deb- 
reczen város kapitányi hivatala.

Legújabb.

— London, aug. 28. A britt érde­
kek védelmezésére alakult társaság 
egy küldöttséget küldött Stratheden 
lord elnöklete alatt a miniszterelnök­
höz, hogy Angolország élénk actióját 
ajánlja, s ez alkalommal elismerését 
fejezze ki Magyarországnak a keleti 
kérdésben követett magatartása fölött.

S u m 1 a, aug. 28. Tegnap Szulej- 
man pasa nagy erővel megtámadta a 
Sipka-szorost. A csata roppant elkesere­
dett volt s kora reggeltől késő estig 
szakadatlanul folyt. A török hadsereg

este rohammal vette be a Sipka-sznro 
valamennyi erődjét. Az oroszok gfjfJ. 
halottat hagytak hátra s Gabrova f i- 
vonultak vissza. Szulejman pasa miivlj,,6 
felől nyomukban üldözi őket. A kö­
zelebbi napokban döntő csatákat váriul 
minden oldalról.

— Bécs, aug. 28. Trefort miniszter Mai 
lekovits osztálytanácsossal ma a gyorsvonat 
tál Béesbe érkeztek és hosszabb ideig tanár, 
koztak Chlumecki osztrák kereskedelmi minia? 
terrel. ^'

— L o n d o n, aug. 28. A flStan. 
dardu-nak távirják Konstantinápolyból 
hogy hétfőn Kapikiiinél Eski-Dzsuu» 
közelében újabb ütközet történt, mely. 
ben az oroszok tetemes veszteségeket" 
szenvedtek.

— London, aug. 28. Northcote 
egy Plymoutban tartott beszédben ismé 
telten hangsnlyozta, hogy Anglia a béke 
politikáját követi ; de ha érdekei u<ry 

j kívánnák, akkor hatalma föladatának 
magaslatán fog állani Anglia azon pil. 
lanatig semleges marad, melyben re­
ménynyel léphet közbe egy kegyetlen 
és barbár háború megszüntetésére A 

I háború időelőtti bevégzésére irányzott 
I befolyásának gyakorlása által Anglia 
I okot adhatna indonainak és őszintesé­
gének gyanúsítására. Angliának azon el­
határozását, hogy érdekeit védelmezni 
fogja nem kell szűkkeblű és önző érte­
lemben magyarázni. Anglia az emberi­
ség, Európa és a világ érdekében akar 
ja segélyét fölajánlani, ha lehet, e sze­
rencsétlen háború megszüntetése végen

— Paris, aug. 28. A parlamenti sért- 
hetlenség daczára Chardon sennort váj alí 
helyezik, mivel egy nyilvános, politikai, nem 
engedélyezett gyülekezetben részt vett.

Felelős szerkesztő:

TISZAI DÁNIEL.

Mosse Rudolf
hirdetési hivatala ezennel tisztelettel tudatja, 
miszerint Budapesten a ferencziek bazárban 
II. SZ. alatt fiókot nyitott, és hirdetési megbí­
zásokat valamennyi bel és külföldi hírlap szá­
mára a legolcsóbb árak mellett, pontosan é* 
szilárdan teljesitend.

Legújabb hírlap lajstrom ingyen.
330. 1-3.

HIBDETESEK.

Farkas István
gazdasági gépgyárában

mindennemű gazdasági gépek nagy vá­
lasztékban készen kaphatók, és igen 
czélszeriien készítve, minden gyáros kö­
zött a legolcsóbban kaphatni: u. m. 

szántőekáket, eketaligákat.

stb. Minden megrendelést egyenesen a gyárhoz czimezve kérem küldetni s minden kijavítás elfogadtatik. — Képes árjegyzék 
kívánatra ingyen küldetik. Gyárhelyiség : Pesten, üllői-ut 5. szám.

285 5—6. FARKAS ISTVÁN, gépgyáros.

Értesítés
valamennyi takarékos háziasszonynak.

Alanti egészen czélszerü, minden háztartásban majdnem 
nélkfilözhetlen tárgyak csak addig mig a készlet tart, 
a még soha nem létezett, semmitmondó csekély áron,

5 írt 60 krért
adatnak el, és készpénz vagy utánvét mellett pontosan 
és lelkiismeretesen küldetik szét a vidékre is, és pedig:

Rótt Upót és testiére
férfi divatterméken ezegléd-utcza 2-dik szám alatt.

 ajánltatnak.

Jj

,F lV ITS1

úgy mint
Színes Creton és Oxford ingek 140—3 ftig. 
Fehér Chiffon „ 120—3 ftig.

Hímzett ingek 250—10 ftig. 
lítunburgi vászon ingek 4—10 ftig. 

Magyar és német lábravalók 1—3 ftig.

Ingek nagybani elaitlása
Egy tuczat szines ing 10 frt 50 kr.
Egy „ fehér sima ing 13 frt 20 kr.
Egy „ „ fodros 13 frt —

Késs férfi ruhák
Egy egész férfi öltöny 14 frttól kezdve 
„ „ gyermek „ 5 „ „

Uj tlivatu magyar kalapok
úgyszintén feldíszített női iral&p ols 

Xjeg”U.ja."b"to : nyakkendők, gallérok, kézelők, mindennemű uti-czikkek

jTreu, Nugiisch 
bécsi

illatszerész
árjegyzéke.

(7*

1 üv. olaj Bril­
lantin 55 

1 ü. Brillantin 
Pomade 65 

1 üveg Bando- 
lin Pomade 45

1 fogpor 65 
1 viass p. 22 
1 bajusz ke­

nőcs 20

1 Ondondine 
fogpor 65 

1 Boutemar 
fogpor 35 

1 bajusz ke­
nőcs 20 

1 viaszPom.22

Ezenkívül még Par- 
fnmek Atkinson, Bay-| 
ley-Piesse sLubinhires I
angol iilatszerészek- 

töl.

1 teljes iró-készülék, valódi 
minőségű bécsi broncból, 
mely áll egy dupla-iró- 
szerből, tolltartóból, ha­
mucsészéből, kézi gyer­
tyatartó és gynjtószorből.

1 női-készület-utánzat bo- 
tyánból, áll egy díszes 
logujabbszerü melltüből, 
hozzá illő füllbevalóból, 
(Boutons) egy keresztecs- 
kéből uj arany fólzettel 
és egy pár kézelőgemb- 
ból, hozzá illő kis gom­
bokkal díszdobozokban.

2 indiai virágedény zomán­
cai cifrázva és vizifest- 
mények.

1 tömör kristály cukordo­
boz, művésziesen bemet­
szett diszitménynyel.

1 finom cukorfogó, chinai 
ezüstből vésve.

4 igen szép kivitelű acél-

Ä legolcsóbb s legjobb lábbelik
Temesváry Mórieznál

kaphatók
Budapesten, kerepesi-ut 2. sz. a bazárban.

Hölgyek számára:
Valódi török softa-papucsok...................... 1 frt 10 kr.
Komótczipők finom bőr vagy eberlastinból . — frt 90 kr. 
Komótcipők eberlastin- vagy bőrből sarokkal

és nagy elegáns csokorral . . 1 frt 70 kr.
Bőr vagy eberlastin Regatta félcipő szögeit

dupla talppal rokoko-sarokkal . . 2 frt 40 kr.
Fűző topán eberlastinból a legszebb hímzéssel

diszitve . . . . 2 frt 20 kr.
Topánok eberlastinból ruganyhuzóval magas 

kivágással, rokoko-sarokkal finom kiállí­
tásban . . 2 frt 90 kr.

Topánok ruganyhuzóval erős chagrin vagy 
borjubőrből, szögezett vagy csavart kettős 
talppal esős időjáráshoz, tartós.......................3 frt — kr.

Urak számára:

metszett (tájképek, élet­
képek stb.) 22 cm. magas, 
28 ctm. széles.

1 igen díszes női kézitáska, 
arany bronccal szabad.

6 evőkanál cs. kir. szaba­
dalommal.

1 finom, metszett sörös- 
korsó, kedvelt alakban, 
brittania-ezüst födővei.

1 öncsatló (Nouveauté) tel­
jesen fölöslegessé teszi 
az alkalmatlan nadrág­
tartókat snadrágszijakat.

6 valódi átlátszó glycerin- 
ssappan, díszdobozokban.

1 ocarina, uj olasz zene­
hangszer kívánatra höl­
gyek vagy urak részére, 
nyomatott iskolával, mire 
minden 30 perc után a 
legszebb darabokat bírja 
játszani.

Valódi török softa-papucsok . . 1 frt 20 kr
Komótcipők finom bőrből . . 1 frt 20 kr.
Regattncipő (félcipő kötni való vagy gummi-

cuggal) finom chagrin-bőrből erős talp 3 frt 60 kr. 
Topán ehagriubőrből jól készítve ... 3 frt 60 kr.
Topán chagrinbőrből finom díszítésű lakszc-

gélylyel, legújabb divatu . . . . 3 frt 90 kr.
Topán borjubőrből szögezett, csavart kettős

talppal, igen erős . . . 4 frt — kr.
Topán orosz fénymázos bőrből, szögezett csa­

vart kettős talppal esős időre . . . 4 frt 80 kr. 
Topán salon-fénymázos, mainzi bőrből, kez- 

tyü vagy chagrin szárral legfinomabb 
hímzéssel . 4 frt 60 kr.

Párisi féltopán kötésre chagrinbőrből . 3 frt 50 kr.
Csizm térdig érő vízmentes bagariabőrből

háromszorosan csavart kettős talppal 8 frt 50 kr. 
Csizma boiju- van chagrinbőr'uől magas

szárral s ránccal . . , . 8 frt 20 kr.
Fiutopán borjú- vagy cbagrinbőrből erősen

szögezett kettős talppal .... 2 frt 50 kr.
Leány-topán eberlastin- vagy bőrből legfino­

mabb diszitésü lakszegélylyel . . . 1 frt 80 kr.
Gyermekcipők eberlastin- vagy bóruől 50 kr-

tól 1 frt 20-ig........................................
Megrendelések postai utánvét mellett vagy 

az összeg beküldése után gyorsan s pontosan teljesit- 
tetnek. Nem alkalmas lábbeli a legkészségesebben ki­
cseréltetik. Részletes árjegyzékek kívánatra bérmentve 
küldetnek meg. 294 5__5

Lind az itt felsorolt tárgyak összesen ctak gjEBT* 5 frt 
60 krba kerülnek és még ezenkívül mindenki

3VP* utáufizetés nélkül tehát

Z_iegio"b"b minőségű, férfi, czxpőls.

ingyen
egy igazán pompás kristály likőr-készületet

kap 6 személyre
kristály alsó-tálca és palackkal, mindez művésziesen be- 

I metszett virágok és lomb-diszitményekkel ellátva. 
Ezen készület pompás ajándék egymagában, nagy érté­

ket képvisel már a szó szoros értelmében.

Cim: Áruk végeladása Bécsben, Stadt, Gizela- 
295 3—6. utca, I. szám.

NB. Ezen hirdetést olvasók saját érdekűkben föl- 
kéretnek, rendelményeiket minél előbb áttenni, mivel 
ezen alkalmi eladás csak igen rövid ideig tart.

-A. Tercier-féle

leány-nevelő intézet
Budapesten, VII. kerepesi-ut 15. sz. L em.

Német tanintézetek mintájára berendelje, 
jeles tanerők, világos, tágas helyiség, magyar, 
német és francia oktatás, tökéletes kiképzés a 
tantárgyakban, különös tekintettel a tanítvá­
nyok testi fejlődésére.

Benlakók és félkosztosok kedvező felté­
telek alatt vétetnek fel.

A kevésbé tehetséges növendékekre — 
kiknek egyénisége tultelt iskolákban tekintetbe I 
nem vétethetik — itt különös gond foraittatik.

A növendékek kézi munkái a Budapesten 
tartott országos tanszerkiállitás alkalmával el­
ismerő oklevéllel kitüntettettek. Programmok 
készséggel küldetnek meg. Az uj tanév siep* 
tember hó 3-án kezdődik.

315. 3—3

Árverési hirdetés.
A néhai Fried Lipót hagyatéki tömegé­

hez leltározott összes ingóságok u. m. házi-bú­
torok, ruha-nemüek, egy tüzmentes pénz-szek­
rény, zsákok, mindenféle réz- és vaskészitmé- 
nyek, egy pár lószerszám, egy szóró rosta, ká­
dak, hordók, egy gőzkazán s egyéb különféle 
tárgyak az elhaltnak piaezutezai 339. sz. a. 
házban levő lakásán folyó 1877. augusztus hó 
31-ik napján d. e. 9 órakor megtartandó nyil­
vános ünkénytes árverésen készpénz fizetés 
mellet elfognak adatni, mire a venni kívánók 
ezennel meghivatnak.

Dr. Kemény Mór,
333 2—3 mint hagyatéki gondnok.

Már szeptember l-én 1877.

nyeremény liuzása
a sorozatban már kihozott

1839-tlik éri
cs. kir. osztrák

állani sorsjegyeknek.
Eladunk addig, mig a készlet tart:

Egy a sorozatban kihúzott 1839. évi e?
sorsjegy — á 900 frt.
egy ötöd 1839-ki sorsjegy * 17o r
egy fél az utóbbiból * ”
egy negyed sorsjegy * "
egy tized * * » "

Eredeti engedélyezett jegyek
az 1839-ki sorsjegyeknek.

Egy drb. ‘ “
két „ különböző sorozattal ^ ^

Ajánljuk nyeremény kötvényeinket, 8-tól
húzott sorozatokkal, csak 10 frt havi részle

Grün & Garovaglio
Bankház,

Bécs. L, Kärntnerstrasse Nr. 5- j*
Vidéki megrendelések utánvétele mt 

pontosan teljesítetnek. 11^__

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt Debreczen, 1877. Nyomatott Tiszai Dániel könyvnyomdájában.


